

香港文匯報訊《陳淑芬·星星相識50年·演唱會》日

前在澳門倫敦人綜藝館圓滿完成，3小時的演出全場座無虛席，表演嘉賓星光熠熠，匯集了老、中、青三代藝人獻唱，包括胡楓、汪明荃、鍾鎮濤、呂良偉、鄭丹瑞、陳潔靈、張智霖、莫文蔚、蘇永康、譚耀文、陳松伶、于毅、謝天華、龍婷、Supper Moment，以及來自《聲夢傳奇》的張馳豪、林智樂、文凱婷、孫漢霖、劉詠彤和劉芷君；國際殿堂級歌手 Paul Anka 特別以他的首本名曲《My Way》填新詞為陳淑芬（陳太）唱作了一首專屬歌曲，為陳太和全場觀眾帶來了一個既熱鬧又溫馨的晚上。

# Paul Anka 唱專屬歌曲祝賀陳太光輝50年

Paul Anka 特別將其首本名曲填新詞送給陳太。



## 三代藝人以歌聲感謝栽培

# B哥望合作開騷



一班《聲夢》歌手落力獻唱。

莫文蔚稱很幸運剛入行便跟陳太學習。



B哥(右)與 Supper Moment 在台上 jam 歌。

呂良偉唱出《上海灘》。



《陳淑芬·星星相識50年·演唱會》圓滿舉行。

張智霖稱與陳太共事獲益良多。

演唱會由張馳豪、林智樂、文凱婷、孫漢霖、劉詠彤和劉芷君6位新人以張國榮（哥哥）的《Stand Up》、《H2O》和《Monica》組成的經典快歌 Medley 揭開序幕；緊接的譚耀文先唱出電視劇《縱橫四海》主題曲《烽火晴天》，他帶領全場觀眾共祝陳太生日快樂！譚耀文說：「和陳太已合作了好幾次，她在香港樂壇創造了很多先河和威水史，也教曉了我們很多事，包括初心，只要初心沒變那便會成功。」



陳太感動拭淚。

幸運剛入行便接觸到非常高水準的演唱會世界，因我是跟哥哥和陳太學習。」

### 張智霖讚陳太認真專業

當張智霖（Chilam）獻唱《歲月如歌》，唱完此曲後陳太即時大叫「男神」，Chilam 回應陳太說：「Happy Birthday 陳太！我曾和陳太共事過一段時間，在陳太身上學了很多東西，例如她的專業、她認真的態度，真的受益匪淺。」陳松伶（松松）表示代表《雪狼湖》團隊把數首經典歌曲送給大家。松松說：「我把陳太視為姐姐，我和她有很多故事，有許多心底話，我希望私底下才和她細談。」內地歌手于毅感激陳太提攜，教會他信守承諾，準時赴約。謝天華說：「我和陳太的相識，是由音樂劇《雪狼湖》開始，因此我想把《不老的傳說》送給陳太，也送給今天生日的太太 Tina，祝她們身體健康，美麗動人。」

鄭丹瑞以棟篤笑形式在短短數分鐘內描述了陳太的大半生。陳潔靈說：「我和陳太認識了許多年，在事業上她幫了我很多，在生活上她是我好朋友。」少開金口的呂良偉（呂哥）則帶來了一曲《上海灘》，呂哥說：「陳太為香港打造了很多歌星，亦令到很多紅歌星紅上加紅！」呂哥曾參演陳太投資製作的音樂劇《風雲》，他感謝陳太給他新嘗試的機會和發掘自己唱歌潛能。

### 蘇永康稱陳太為經理人典範

蘇永康因身體不適而不能獻唱，他在台上說：「多謝陳太在華人娛樂界為『經理人』這三個字樹立了一個非常之高的模範，讓我們去追隨。」Supper Moment 和同樣是打 band 出身的鍾鎮濤（B哥）在台上 jam 歌。B哥說：「陳太，妳狀態那麼好，我的狀態也不差，如果我們再有機會合作，那個 show 一定會充滿故事性和很精彩。」汪明荃說：「我和陳太可說是同期出道，我在鏡

頭前，陳太做幕後。我非常敬佩陳太，因為她在樂壇上，在音樂方面的那種得力，她不但栽培了很多本地的歌手，還將很多外國的好音樂很多歌曲引入香港。」壓軸出場的胡楓（修哥）說：「在這50年來，陳太相識滿天下，她所製作的節目，令到很多很多觀眾非常之欣賞，祝願陳太繼續為娛樂圈發熱發光。」

陳太自1973年入行以來，與殿堂級歌手 Paul Anka 是莫逆之交。今次 Paul Anka 因為巡演未能親自來港祝賀，特別以他的首本名曲《My Way》為陳太唱作了一首專屬歌曲，發來視頻送給陳太作為「星星相識50年」的賀禮，令陳太甚為驚喜。

今年是陳太入行50年，同時亦是踏入古稀之年，陳太特別找來劉宏基作曲、陳少琪填詞、陳嘉露主唱，把她的故事創作了一首名為《圓滿人生》的歌曲，並配合了許多珍貴合照製作成 MV，感激半世紀的旅途有大家陪伴、支持、鼓勵、信任，成就她的圓滿人生。陳太說：「好多謝半世紀有你們陪伴我一起共同度過！」

## 林家棟曾親自包辦電影剪輯

香港文匯報訊（記者子棠）林家棟、陳家樂、錢嘉樂、劉偉強、張繼聰、廖子好等多位演員，昨日聯同導演劉偉強及香港電影剪輯協會會長黃海一同出席《螢幕後的魔法》展覽開幕活動，並進行剪綫、祝酒和打手印儀式。而展覽於3月28日至5月12日期間舉行，展示不同剪接手法於電影中所呈現的不同效果，讓大家了解更多在幕後的剪接師如何為電影施展魔法，及向一眾剪接師致敬，還有電影新力軍訪問，體現香港電影精神的傳承。

家棟和家樂均表示對剪接十分有興趣，演而優則監的家棟表示許多時候也會親自包辦電影剪輯，並大呼剪接其實很難，但從中學會良多，正如電影《殺出個黃昏》因導演當時未能騰出時間，所以由他操刀，感到剪接是很好奇的事，一秒四格可以改寫整部戲。另外在電影《金手指》中也一樣，家樂在片中出場的10多秒已經相當精彩，令人眼前一亮，特別喜歡對方講粗口的一幕，因家樂一向乖仔，片中有截然不同的演出，希望跟對方有合作的機會。得到前輩賞識，家樂立即指一向很欣賞家棟，更向家棟自薦想拍《殺出個黃昏2》，打趣稱希望家棟給予他機會賺奶粉錢。

### 低潮期學剪片開攝影公司

家樂透露也學過剪片，源於10年前遇上事業低潮時，開設婚紗攝影公司，並以萬多元的片酬買了一部相機開工，當簡君晉得知後就介紹了一些工作，還教他剪片，結果賺得相機的10倍價錢，很感恩對方的幫助；而他現已退股婚紗攝影公司，由朋友打理，不過結婚時也是由該公司為他負責拍攝。在旁的家棟就笑指自己的片酬只夠買部手機。

此外，家樂談到太太連詩雅預產期為7月底時，直言心情很緊張，並透露將會請高人夾他和太太的出生時辰，擇日剖腹，但由於他要到醫院翻查自己的出世時間，過程有點繁複。



林家棟(左四)、陳家樂(右二)、劉偉強(右四)等進行打手印儀式。

## 大S汪小菲糾紛惹眾議 國台辦發言人冀「好聚好散」

香港文匯報訊 兩岸婚姻案例很多，但是台灣藝人徐熙媛（大S）與汪小菲離婚後一直紛爭不斷。國台辦昨日舉行例行新聞發布會，國台辦發言人陳斌華就近期兩岸熱點問題回答記者提問，也對大S與汪小菲事件作出回應。國台辦昨日舉行例行記者會，有台灣記者提問表示，日前汪小菲在台北大S住處的有關言行受到網友關注，有大陸網友批評說，這恐怕會惡意激化兩岸矛盾，希望國台辦能出手管一管，對此，國台辦發言人陳斌華表示，兩岸的婚姻大約有40萬對，他們之間的

吵吵鬧鬧不至於激化兩岸矛盾，因為這是40萬分之一。

陳斌華並說，兩岸一家親，通婚親上親。「祝福所有的兩岸婚姻，希望有緣人能夠白頭偕老。對於極少數的失敗婚姻，我也希望當事人能好聚好散，一別兩寬，各自安好。」



大S與汪小菲的婚姻不歡而散。資料圖片

## 雲浩影演繹新歌

## 被粉絲打動眼濕濕

香港文匯報訊 雲浩影（Cloud）新碟《INTRODUCTION to PAIN》今日面世，前日有新碟開箱活動，粉絲買飛入場率先獲得新碟兼欣賞Cloud現場演繹。Cloud以輕快的《自發性神經反應》揭開序幕，粉絲揮動燈牌和旗仔，氣氛熱鬧。接着唱出歌詞較沉重的《無以名狀的痛》，Cloud非常投入，之後她表示幾乎被前排粉絲影響跟住喊。本以為忍得住，結果她之後唱《放下放不下》時失守感動到眼濕濕。唱畢，她深深呼出一口氣，說：「經歷咗好多嘢，我真係唔確定再錄一次，係咪可以去返嗰個嘅我。美好嘅事情無得重複，有啲美好放喺心入面就夠。」之後她唱出新歌《回憶半分鐘》。



雲浩影希望將來有更大的舞台分享其音樂。

人支持。今次推出第二張唱片，首次以賣票方式舉行試聽活動。Cloud坦言最初擔心票房反應，結果門票秒殺，一票難求。她說：「最初我有擔心有冇咁多人嚟支持我？好開心門票好快賣晒，好多粉絲話買唔到飛，可唔可以開多場？我希望好快嚟嘅大舞台，同大家分享我嘅音樂。」

為了今次活動，Cloud特別設計「心碎版」限定簽名款式，她說：「希望收到今次簽名嘅粉絲以後唔會心碎，又或者可以陪伴大家心碎。」而唱片外的繩結隱喻「心結」，她說：「呢條繩係綁住個心嘅心結，結象徵『心結』，她說：「呢條繩係綁住個心嘅心結，結象徵『心結』亦可以係一件好靚嘅嘢」，《INTRODUCTION to PAIN》對於我係美好嘅嘢，係成長好重要嘅一環，記錄咗我一啲心路歷程。」

去年Cloud推出第一張唱片時舉行發布會，獲不少圈中